

Αγαπητές Φοιτήτριες  
Αγαπητοί Φοιτητές,

Ελπίζω να είστε όλοι καλά!

Σε συνέχεια της 1ης διάλεξης, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την προσοχή σας και τις ενδιαφέρουσες αναφορές και συζητήσεις στη διάρκεια της συνάντησης.

Στην 1η ΟΣΣ επικεντρωθήκαμε στις βασικές έννοιες της Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΔΑΔ), πώς ορίζεται ως διοικητική πρακτική, ποια είναι η σημασία της για τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη των σύγχρονων οργανισμών και επιχειρήσεων (ΔΑΔ) καθώς επίσης και στην αναγκαιότητα της ΔΑΔ να εναρμονίζεται πλήρως με την εταιρική στρατηγική.

Μέρος της συζήτησής μας αποτέλεσε η τυπική οργάνωση ενός τμήματος ΔΑΔ καθώς, επίσης, και η διαφοροποίηση της οργάνωσης της ΔΑΔ σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις (ΜμΕ). Στο πλαίσιο των συνεκών αλλαγών που επηρεάζουν τους σύγχρονους οργανισμούς και τις επιχειρήσεις, μας δόθηκε η ευκαιρία να αξιολογήσουμε τις τάσεις που επηρεάζουν τη ΔΑΔ, όχι μόνο σε εθνικό αλλά και σε διεθνές επίπεδο/ παγκόσμια κλίμακα. Τέλος, στη διάρκεια της εισαγωγικής αυτής συζήτησης εστίασαμε σε παράγοντες που τείνουν να διαμορφώσουν το μέλλον της ΔΑΔ και τη φύση της εργασίας.

Οι διαφάνειες της ενότητας που συζητήσαμε είναι ήδη αναρτημένες στην eClass μαζί με βοηθητικό υλικό στην περίπτωση που θέλετε να εμβαθύνετε περισσότερο στα θέματα που συζητήσαμε ή σε θέματα που άπτονται περισσότερο των ενδιαφερόντων σας και της καθημερινής σας εργασιακής πρακτικής.

Το υλικό στην eClass θα ανανεώνεται στη διάρκεια του μαθήματος ανά θεματική ενότητα. Στην eClass έχουν αναρτηθεί και μία σειρά ερωτήσεων που θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε καλύτερα το εκπαιδευτικό υλικό της πρώτης θεματικής ενότητας και να οργανώσετε καλύτερα τη μελέτη σας με βάση το χρονοδιάγραμμα μελέτης.

Σας υπενθυμίζω ότι παραμένω στη διάθεσή σας για επιπλέον διευκρινίσεις ή /και πληροφορίες σχετικά με το μάθημα, αν τυχόν χρειαστούν ([esiachou@econ.uoa.gr](mailto:esiachou@econ.uoa.gr)).

Σας εύχομαι καλή συνέχεια, οι επόμενες ημέρες σας να είναι ευχάριστες και δημιουργικές και θα χαρώ να σας δω όλους ξανά στη 2η διάλεξη.

Με εκτίμηση,  
Ευαγγελία Σιάχου